

## Seznam lektorů a tříd 2022



<u>JMÉNO LEKTORA</u>	<u>TÉMA</u>	<u>TŘÍDA</u>	<u>POŽADAVKY (zodp. - út 20. 12. )</u>	<u>Učebna</u>	<u>Dozor</u>
Ondřej Plaček - KPPP	<i>Svět drog a jejich účinky</i>	<b>1A</b>	PC + dataprojektor	<b>5207</b>	<b>HUD</b>
Bronislava Šišková - KPPP	<i>Závislost / nezávislost - Prevence závislosti obecně (nejen drogové závislosti), smysluplné trávení volného času, sebeláska, sebeúcta</i>	<b>1B</b>	židle do kruhu mimo lavice <b>(PIL - 6.VH)</b>	<b>5206</b>	<b>ORD</b>
Gabriela Šťastová - KPPP	<i>Závislost / nezávislost - Prevence závislosti obecně (nejen drogové závislosti), smysluplné trávení volného času, sebeláska, sebeúcta</i>	<b>1C</b>	židle do kruhu mimo lavice <b>(KOS - 8.VH)</b>	<b>5208</b>	<b>MRN</b>
Pavel Bráblík - SOS linka	<i>Řešení problémových situací - SOS linka</i>	<b>1D</b>	tabule - fix	<b>7208</b>	<b>CHA</b>
Lenka Galatíková - Tokaheya	<i>Program navazuje na adaptační pobyt</i>	<b>1PA</b>	židle do kruhu <b>(PIL - 5.VH)</b>	<b>4102</b>	<b>BRH</b>
Jakub Šneidr - Tokaheya	<i>Program navazuje na adaptační pobyt</i>	<b>1PB</b>	židle do kruhu <b>(FUH - 6.VH)</b>	<b>4123</b>	<b>ZBR</b>
Mgr. Martin Plášek Magistrát města Zlína	<i>Než užiješ alkohol, užíj rozum.</i>	<b>2SA a 2SB</b>	PC a projektor	<b>4117</b>	<b>ADA</b>
Kamil Obr - farář římskokatolické farnosti sv. Filipa a Jakuba ve Zlíně	<i>události, která změnila běh světa a počítání času. Minulost a současnost nejznámějších svátků.</i>	<b>2SB a 2SA</b>	PC a dataprojektor	<b>4118</b>	<b>PRO</b>
Mgr. Michaela Stýblová Český červený kříž	<i>Základy předlékařské první pomoci</i>	<b>3TA</b>	PC, dataprojektor (zvuk) - volný prostor na aktivity	<b>4119</b>	<b>BRE</b>

<b>Mgr. Eva Krampotová Český červený kříž</b>	<i>Základy předlékařské první pomoci</i>	<b>3TB</b>	PC, dataprojektor (zvuk) - volný prostor na aktivity	<b>4120</b>	<b>CER</b>
<b>por. Ing. Adam Fuksa - Hasiči - HZSZK</b>	<i>Jak se chovat při mimořádných událostech</i>	<b>4KA</b>	PC + dataprojektor	<b>3107</b>	<b>FLI</b>
<b>kpt. Ing. Marcel Mahdák - Hasiči - HZSZK</b>	<i>Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje</i>	<b>4KB</b>	PC + dataprojektor	<b>2101</b>	<b>KNE</b>
<b>Policie ČR - nprap. Ivan Mikulka</b>	<i>Trestní odpovědnost mládeže - Rozdíl mezi přestupkem a trestným činem včetně sankcí.</i>	<b>5QA</b>	PC a dataprojektor	<b>4222</b>	<b>JUI</b>
<b>Martin Suchomel - Unie Kompas</b>	<i>Hrdinství - Zážitkový program na téma odpovědnosti, lhostejnosti a vycházení ze zóny komfortu.</i>	<b>5QB</b>	PC a dataprojektor	<b>3104</b>	<b>FUH</b>
<b>Mgr. Josef Koláček a Helena Janíková - Adra</b>	<i>Dobrovolnictví - Základní přehled o tom, kdo je dobrovolník, co může dělat a o možnostech dobrovolnictví na Zlínsku a při mimořádných událostech v České republice (povodně, tornádo...).</i>	<b>2A</b>	PC a dataprojektor	<b>7302</b>	<b>HRJ</b>
<b>Mgr. Martin Stavjaník - Unie Kompas</b>	<i>Spolu ve třídě - interaktivní program</i>	<b>2B</b>	židle do kruhu ( <b>SIP - 4.VH</b> )	<b>4202</b>	<b>BAD</b>
<b>Mgr. Irena Majtnerová - Linka SOS</b>	<i>Linka SOS – Distanční krizová pomoc</i>	<b>2C</b>	PC a dataprojektor - možnost uspořádání židlí do kruhu	<b>5111</b>	<b>ZDR</b>
<b>MUDr. Jana Eliška Hošková - Krajská hygienická stanice</b>	<i>Sexuálně přenosné infekce (STI). STI patří k onemocněním, které vykazují zejména v poslední době nárůst. Průběh těchto onemocnění je často bezpříznakový, což má vliv na jejich další šíření. Proto představují větší riziko přenosu na sexuální partnery.</i>	<b>2D</b>	PC a dataprojektor	<b>4121</b>	<b>NER</b>
<b>PhDr. Zdeňka Kosařová, Ing. Bc. Rudolf Babík - Probační a mediační služba</b>	<i>Trestní odpovědnost - soudnictví ve věcech mládeže - zážitkový program - soudní líčení formou diskuse</i>	<b>6XA</b>	mobilní (přenositelné) lavice	<b>4218</b>	<b>KRA</b>

<b>MUDr. Vlasta Fojtíková - Krajská hygienická stanice</b>	<i>Život s HIV/AIDS - Beseda se studenty o onemocnění HIV/AIDS se zaměřením na způsob přenosu této nákazy a prevenci.</i>	<b>6XB</b>	PC a dataprojektor	<b>4122</b>	<b>SMR</b>
<b>Ing. Eva Drozdová Útulek pro zvířata</b>	<i>Útulek pro zvířata v nouzi Zlín - přijde i pejsek</i>	<b>V1</b>	PC, dataprojektor - max 25 lidí	<b>5011</b>	<b>DIS</b>
<b>Mgr. Jarmila Hasoňová - Poradna pro rodinu</b>	<i>Skrytý nepřítel – násilí ve vztazích - Detekce domácího násilí, varovné signály. Formy a rizika násilí ve vztazích. Možnosti pomoci osobám ohroženým domácím násilím</i>	<b>V2</b>	PC a dataprojektor - max 25 lidí	<b>7205</b>	<b>MAK</b>
<b>Eliška Márová, Bc. Lucie Červinková - Atmosféra</b>	<i>Zážitková pedagogika v praxi - Představení základních principů zážitkové pedagogiky, motivace a hry jako výukového prostředku. Prostřednictvím aktivit a Terénní sociální práce s uživateli drog.</i>	<b>V3</b>	prostor k pohybovým aktivitám - max 25 lidí	<b>5012</b>	<b>DAN</b>
<b>Bc. Ondřej Mikulášek - Podané ruce</b>	<i>Poskytování sociálních služeb formou terénních programů nitrozilním uživatelům pervitinu. Specifika cílové</i>	<b>V5</b>	PC a dataprojektor - max 25 lidí	<b>5110</b>	<b>PIL</b>
<b>Inspirace k podnikavosti - fiktivní firma - David Stříbrný - Explicit reality a Petr Zelík - Oxalis</b>	<i>Inspirace k podnikavosti - fiktivní firma</i>	<b>V6</b>	PC a dataprojektor - max 25 lidí	<b>1205</b>	<b>STA</b>
<b>Soldánová - Salesiáni - BOSCO NZDM Salesiánského klubu</b>	<i>„Nizkopran“ jako místo obnovení sebe i druhých - Představení BOSCO NZDM (nizkoprahové zařízení pro děti a mládež). Nástin možností pomoci v těžkých</i>	<b>V7</b>	židle do kruhu - PC a projektor - max 25 lidí	<b>5108</b>	<b>KOS</b>
<b>Martin Davidov Bc. Ekocentrum Čtyřlístek</b>	<i>Přechod Karpatského oblouku - 2000km pěšky sám se svým psem od Dunaje k Dunaji</i>	<b>V8</b>	PC a dataprojektor - zvuk - max 25 lidí	<b>3103</b>	<b>CEV</b>
<b>Charlie Štefl - Proakce</b>	<i>Vím, co od sebe chci? --- HRAVÁ DISKUSE SE ZAMYŠLENÍM A VÝSTUPY DO ŽIVOTA - Co děláš pro sebe? Pro to, co chceš v životě dělat, čím/kým se chceš stát? Jak se chceš mít?</i>	<b>V9</b>	židle do kruhu - max 25 lidí <b>(VEC - 8.VH)</b>	<b>5209</b>	<b>SIP</b>
<b>RNDr. Marek Ingr, Ph.D. UTB Zlín - Fakulta technologická</b>	<i>Proteiny - motory živých organismů</i>	<b>V10</b>	jen maturitní ročníky - uč. 7102 - semináře chemie a biologie - max 40	<b>7102</b>	<b>MAC</b>
<b>prof. Ing. Roman Čermák, Ph.D.</b>	<i>Doba plastová</i>	<b>V11</b>	semináře 3. a 4. roč., resp. septim a oktáv - max 30 lidí	<b>7108</b>	<b>JUP</b>

<b>Petra Hetmerová</b>	<i>Jóga v současnosti - praktické ukázky cvičení</i>	<b>V12</b>	<u>Tělocvična</u> - oděv pro cvičení a vlastní karimatka (pokud mají) - max. 20 účastníků	<b>TV1</b>	<b>PEL</b>
<b>KN Zlín - MUDr. Pavel Havelka - sexuologická ambulance</b>	<i>Muž a žena - není to dnes málo? Problematika pohlavní identity a změny pohlaví je v současnosti velkým tématem jak ve veřejném tak mediálním prostoru. Hodně informací je však zkreslujících a některá až zcela mylná a nepravdivá. Přesto má toto téma velký přesah jak do společnosti, tak i třeba do sportu nebo kultury.</i>	<b>PROF. V13</b>	Velká sborovna - 1112 - max 30 učitelů a 20 studentů - PC a projektor	<b>1112</b>	<b>TUS</b>
<b>MUDr. Pavel Havelka - KNTB - sexuologická ambulance</b>	<i>Muž a žena - není to dnes málo? Problematika pohlavní identity a změny pohlaví je v současnosti velkým tématem jak ve veřejném tak mediálním prostoru. Hodně informací je však zkreslujících a některá až zcela mylná a nepravdivá. Přesto má toto téma velký přesah jak do společnosti, tak i třeba do sportu nebo kultury.</i>	<b>PROF. V13</b>	Velká sborovna - 1112 - max 30 učitelů a 20 studentů - PC a projektor	<b>1112</b>	<b>ROI</b>
<b>Mgr. Petra Hečková a Renáta Večerková</b>	<i>Vánoční svíčky, které navodí tu pravou sváteční atmosféru</i>	<b>PROF.</b>	1215 - max 15	<b>1215</b>	<b>HEC, VEC</b>
<b>PaeDr. Věra Hanáková</b>	<i>Proč spíme ? Prezentace informací získaných přečtením knihy M. Walkera, který odkrývá nejnovější poznatky z výzkumu spánku – poprvé v historii dnes věda dokáže odpovědět, proč vůbec spíme, jak spánek prospívá našemu tělu a mozku a proč má spánková deprivace tak ničivé následky</i>	<b>PROF.</b>	PC, dataprojektor - max 25 lidí	<b>7307</b>	<b>HAN</b>
<b>Mgr. Veronika Novotná a Mgr. Jana Brhlová</b>	<i>Vánoční koledování - Hudební dílna je pro všechny, kteří se chtějí vánočně naladit. Společně budeme hrát, zpívat a improvizovat. Vítání jsou hudebníci i nehudebníci. A kdo si chce jen užít vánoční náladu, může pouze poslouchat a broukat si koledy společně s námi.</i>	<b>PROF.</b>	hudebna - max 15	<b>4217</b>	<b>NOV</b>